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Türkiye’de İthal Hurda Fiyatları İngiltere Çıkışlı Bağlantıyla Hafifçe Geriledi 

Steelorbis 

Hafta başında gerçekleştirildiği duyulan bir bağlantıyla birlikte Türkiye’de İngiltere/AB 

çıkışlı hurda fiyatlarının bir miktar gerilediği görüldü. Türkiye ithal hurda piyasası güçlü yatay 

seyirden daha zayıf bir görünüme geçiş yaparken, Türk çelik üreticileri deep 

sea hurda teklifleri üzerinde baskı kurmaya başladı. Uzun süredir marjların daralmasından 

şikâyet eden üreticilerin, enerji fiyatlarında beklenenden erken bir artış olacağı yönündeki 

söylentiler nedeniyle üretim seviyelerine ilişkin kritik karar aşamasına geldiği belirtildi. 

SteelOrbis’in edindiği bilgilere göre 18 Mayıs’ta İngiltere çıkışlı bir kargo İskenderun’a satıldı 

ve HMS I/II 80:20 kalite hurda fiyatı 406$/mt CFR seviyesinde yer aldı. Bu bağlantı öncesinde 

SteelOrbis’in İngiltere/AB çıkışlı hurda için referans fiyatı 408$/mt CFR’da yer alıyordu. 

Böylelikle fiyatta ortalama 1$/mt’luk düşüş gözlendi. 

Piyasa kaynakları, satıcıların Türkiye’ye yönelik tekliflerinde agresif davranmadığını ancak 

Haziran’ın ikinci yarısına yönelik sevkiyatlar için piyasada yeterli miktarda kargo bulunduğunu 

belirtti. Bir kaynak, “Türk çelik üreticilerinin Haziran ayında enerji fiyatlarında artış bekliyor 

olması nedeniyle bu kargolara hemen ilgi gösterip göstermeyeceğinden emin değilim,” dedi. 

ABD-İsrail-İran savaşı nedeniyle devam eden enerji krizi sonucunda Türkiye’de enerji 

fiyatlarının Temmuz ayında artırılması bekleniyordu. Ancak SteelOrbis’in edindiği bilgilere 

göre geçtiğimiz hafta enerji fiyat artışının daha erken bir tarihte yapılacağına dair beklentiler 

ortaya çıkmaya başladı. Bir diğer kaynak, “Enerji fiyatlarındaki yükselişle Türk çelik 

üreticilerinin marjları daha da daralacak. Bu nedenle üreticilerin şu an daha düşük maliyetlerle 

üretim yapıp önümüzdeki dönemde bakım çalışmaları kapsamında üretim duruşları 

açıklaması bana mantıklı geliyor,” yorumunu yaptı. Bir üreticiye yakın bir kaynak, “Yüksek 

enerji fiyatlarının üreticiler için daha fazla zorluk yaratacağı konusunda hemfikirim. 

Ancak hurda fiyatlarının düşmesi halinde son kullanıcılar nihai mamul fiyatları üzerinde baskı 

kuracaktır. Asıl ikilem burada. Türk çelik üreticilerinin kısa vadede deep 

sea hurda fiyatlarında düşüş görmek isteyip istemediğinden emin değilim,” şeklinde konuştu. 

Şimdilik Türkiye ithal hurda piyasasında yumuşak bir yatay seyir bekleniyor. Navlunun bir 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/hurda
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miktar dengelenmesi, avronun değer kaybetmesi, Türkiye’de nihai mamul talebinin durgun 

seyretmesi ve Çin piyasasında gözlenen düşüş trendi bu görünümü destekliyor. 

 

Çin’de İthal Demir Cevheri Fiyatları Temel Göstergelerin Zayıflamasıyla 

Keskin Düşüş Kaydetti 

Steelorbis 

Çin’de ithal demir cevheri fiyatları, yavaşlayan talep ve çelik piyasasından gelen baskıyla 

birlikte geçtiğimiz haftaya göre keskin düşüş kaydetti. 

%62 tenörlü demir cevheri fiyatları günlük 2,2$/mt, haftalık bazda ise 5,2$/mt düşerek 

107,6$/mt CFR seviyesinde yer aldı. %65 tenörlü toz cevher fiyatları ise günlük 2,5$/mt, 

haftalık 5,8$/mt düşüşle 121,9$/mt CFR’da kaydedildi. 

21 Mayıs’ta Corex platformunda toplam 542.400 mt demir cevheri için 37 adet bağlantı 

gerçekleştirildi. 40.000 mt %56,85 tenörlü toz cevher 652 RMB/mt (95,3$/mt) Changzhou 

limanında teslim seviyesinden satılırken, 20.000 mt %56,07 tenörlü FMG ultra toz cevher 609 

RMB/mt (89$/mt) Qingdao limanında teslim seviyesinden işlem gördü. Ayrıca 18.000 mt 

%60,47 tenörlü toz cevher de 776 RMB/mt (113,5$/mt) Tianjin  limanında teslim seviyesinden 

satın alındı. 

21 Mayıs itibarıyla Corex’in Demir Cevheri Liman Endeksi (%61 tenörlü Qingdao) 760 

RMB/wmt ve Demir Cevheri Liman Endeksi (%61 tenörlü Caofeidian) 769 RMB/wmt 

seviyelerinde yer alırken, söz konusu seviyelerin dolar bazındaki eş değerleri sırasıyla 

104,07$/mt ve 104,65$/mt olarak kaydedildi. 

Söz konusu hafta boyunca ithal demir cevheri fiyatları, özellikle Brezilya’dan artan 

sevkiyatların liman stoklarını yükseltmesi nedeniyle düşüş eğilimi gösterdi. Şu anda yüksek 

tenörlü demir cevheri arzında biraz sıkıntı yaşanırken, diğer kalitelerde arz fazlasıyla yeterli 

durumda bulunuyor. Özellikle bu ayın başındaki zirvenin ardından talep zayıflamış durumda. 

Nihai mamul fiyatlarındaki düşüş nedeniyle çelik üreticileri demir cevheri alımı gerçekleştirme 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/cin
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
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konusunda isteksiz davranırken, bu durum fiyatlar üzerinde olumsuz etki yarattı. Önümüzdeki 

hafta demir cevheri sevkiyatlarının daha da artmasının beklendiği, bunun da fiyatlara verilen 

desteği zayıflatacağı ifade ediliyor. Çin’de demir cevheri fiyatlarında düşüş trendinin sürmesi 

bekleniyor. 

21 Mayıs itibarıyla Dalian Emtia Borsası’nda vadeli demir cevheri fiyatları hem günlük %1,07, 

haftalık %3,4 düşüşle 789,5 RMB/mt (115,4$/mt) seviyesinde kaydedildi. 

21 Mayıs itibarıyla Şanghay Vadeli İşlemler Borsası’nda vadeli inşaat demiri fiyatları 14 

Mayıs’a kıyasla 80 RMB/mt (11,7$/mt) veya %2,5 düşüşle ve 20 Mayıs’a kıyasla %0,44 

düşüşle 3.175 RMB/mt (478$/mt) seviyesinde yer alıyor. 

 

Türkiye Sıcak Rulo Sac Piyasası Tatil Öncesinde Sakin Seyrediyor 

Steelorbis 

Bu hafta Türkiye yassı mamul piyasası yaklaşan bayram tatili öncesinde oldukça sakin 

seyretti. Çoğu alıcı ve bazı satıcılar fiyat trendlerini izlemeyi tercih ederek pazarlıklarını 

Haziran ayı başına erteledi. Türkiye’den iç ve dış piyasalara verilen sıcak rulo sac teklifleri, 

güçlü hurda segmentinin desteği ve üreticilerin satış baskısı altında olmaması nedeniyle 

önemli ölçüde değişmedi. Bunun yanı sıra Türkiye’de ithal sıcak rulo sac tekliflerinin sayısı 

hâlâ sınırlıyken, Çin’in aktif teklif sunmadığı görüldü. Ancak alıcı tarafındaki beklentilerin hafta 

boyunca bir miktar zayıfladığı belirtildi. 

Türkiye’de yerel sıcak rulo sac fiyatları Temmuz teslimatlı ürünler için çoğunlukla 635-

650$/mt fabrika çıkışı aralığında yer almaya devam ederken, üreticilerden birinin Ağustos 

teslimatlı ürünler için 660$/mt fabrika çıkışı seviyesinden teklif vermeye başladığı bildirildi. 

Orta ve büyük ölçekli alıcıların çoğunlukla 625-630$/mt fabrika çıkışı bandından alım yapmak 

istediği ancak kaynaklara göre bu hafta çok fazla görüşme yürütülmediği ifade edildi. İhracat 

pazarlarına yönelik Temmuz ve Ağustos sevkiyatlı sıcak rulo sac tekliflerinin çoğunlukla 630-

645$/mt FOB aralığında kaldığı bildirildi. AB’ye verilen sıcak rulo sac teklifleri ise vergiler 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/cin
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-piyasasi/insaat-demiri.htm
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
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hariç 595€/mt CFR seviyesinden duyulurken, bazı kaynaklar Türkiye çıkışlı sıcak rulo sac için 

675-685€/mt DDP aralığından bağlantı gerçekleştirildiğini söylüyor. 

Çin’den Türkiye’ye verilen teklifler ise ikinci kademe üreticilerden sıcak rulo sac için daha 

önce kaydedilen 560-570$/mt CFR’a kıyasla Temmuz sevkiyatlı olmak üzere 555-560$/mt 

CFR bandına geriledi. Türk alıcıların alım yapmak konusunda acele etmediği ve bayram 

sonrası talep ile fiyat trendlerini değerlendirmeyi hedeflediği belirtildi.  

Rusya ve Mısır ise şu anda piyasada yer almıyor ve Türkiye ile MENA/Akdeniz bölgesine 

yönelik yeni fiyatlarını Haziran başında açıklamaları bekleniyor. 

 

AB’de Sıcak Rulo Sac Fiyatları Sınırlı Aralıkta Dalgalandı, Alıcılar Yeni 

Koruma Önlemlerinin Etkisini Değerlendiriyor 

Steelorbis 

Bu hafta Avrupa’da sıcak rulo sac fiyatları büyük ölçüde yatay seyretti. Bölgenin kuzeyi ve 

güneyinde kabul görebilir fiyatlar, rekabetçi ithal tekliflerden kaynaklanan baskıya rağmen 

önemli bir değişiklik göstermedi. Stokların yeterli olması ve zayıf nihai mamul talebi nedeniyle 

alıcıların yüksek tonajlı alımlardan kaçınması sonucu ticaret sınırlı kaldı. Öte yandan Avrupa 

Parlamentosunun, bu yılın Temmuz ayından itibaren ithalat kotalarını önemli ölçüde 

azaltacak ve kota aşımı durumunda uygulanacak vergileri artıracak yeni çelik koruma 

önlemlerini onaylamasıyla birlikte piyasa oyuncularının odağı ticaret politikalarındaki 

gelişmelere kaydı. Söz konusu düzenlemelerin, ithal sıcak rulo sac piyasasının görünümüne 

yönelik belirsizliği artırarak uzun vadede yerel üreticilerin konumunu güçlendirebileceği 

düşünülüyor. 

Avrupa’nın kuzeyinde üreticilerin resmi tekliflerinin çoğunlukla Temmuz teslimatlı olmak 

üzere yaklaşık 700-710€/mt fabrika çıkışı seviyesinde yer aldığı bildirildi. Geçtiğimiz hafta 

hedef fiyatlar 705-715€/mt fabrika çıkışı bandındaydı. Bununla birlikte kabul görebilir fiyatlar 

680-690€/mt fabrika çıkışı seviyesinde yer almaya devam etti. 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
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İtalya’da üreticilerin Haziran-Temmuz teslimatlı resmi sıcak rulo sac tekliflerinin geçtiğimiz 

haftaya paralel şekilde 690-705€/mt fabrika çıkışı aralığında olduğu tahmin ediliyor. 

Kaynaklara göre İtalya piyasasında kabul görebilir fiyatlar da haftalık bazda değişmeyerek 

670-685€/mt fabrika çıkışı seviyesinde yer aldı. Ayrıca İspanya’da tekliflerin yaklaşık 710-

720€/mt müşteri teslim bandında olduğu bildirildi. 

İthalat segmentinde faaliyetler sınırlı kalmaya devam etse de düşük fiyatlı teklifler yerel piyasa 

üzerinde baskı oluşturmayı sürdürdü. Asya çıkışlı bazı teklifler yaklaşık 650€/mt DDP Güney 

Avrupa aralığında yer almaya devam ederken, tüccarlardan gelen daha yüksek fiyatlı 

tekliflerin de 660-700€/mt DDP bandında yer aldığı bildirildi. Özellikle Tayland çıkışlı sıcak 

rulo sac teklifleri 660€/mt DDP seviyesinden duyulurken, Vietnam çıkışlı teklifler 700€/mt 

DDP seviyesinde kaydedildi. Türkiye çıkışlı sıcak rulo sac tekliflerinin yaklaşık 680-690€/mt 

DDP Güney Avrupa aralığında yer aldığı tahmin edilirken, en yüksek tekliflerin İspanya’daki 

tüccarlar aracılığıyla Japonya çıkışlı ürünler için 700-730€/mt DDP seviyesinden verildiği 

öğrenildi. SteelOrbis’e konuşan bir piyasa oyuncusu, “Türkiye çıkışlı sıcak rulo sac için 

yaklaşık 675-685€/mt DDP aralığından bir bağlantı yapıldığını duyduk. Aynı zamanda 

tedarikçiler 1 Ekim teslimatlı ürünler için yaklaşık 675-680€/mt CFR bandından fiyat sorguları 

almaya başladı. Bu da tüm riskler dahil yaklaşık 680€/mt DDP seviyesine denk geliyor,” dedi. 

Öte yandan CFR bazındaki ithal sıcak rulo sac teklifleri geçtiğimiz haftayla aynı şekilde 590-

650€/mt bandında yer aldı. Türkiye çıkışlı sıcak rulo sac teklifleri vergi hariç yaklaşık 595€/mt 

CFR’dan duyulurken, Hindistan çıkışlı teklifler ise geçtiğimiz hafta 590-615€/mt CFR 

aralığında yer alan gösterge tekliflere kıyasla 685-690$/mt CFR seviyesinde kaydedildi. Söz 

konusu seviye yaklaşık 590-595€/mt CFR’a denk geliyor. 

Ayrıca Cezayir çıkışlı sıcak rulo sac için gösterge tekliflerin 750-760$/mt CFR aralığında yer 

aldığı ve bu seviyenin yaklaşık 645-655€/mt CFR bandına denk geldiği bildirildi. Ancak piyasa 

kaynaklarına göre Cezayirli tedarikçiler son dönemde aktif teklif vermiyor. İspanyol bir tüccar, 

“Şu an teklif vermedikleri konuşuluyor. Kotalarını Nisan ayında güvence altına alan satıcılar, 

önemli miktarda satış yaptıktan sonra Temmuz ayındaki gümrük işlemlerinde kota 

bulunabilirliği konusunda endişelendikleri için daha temkinli davranıyor,” dedi. 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/italya
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/italya
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/ispanya
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
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SteelOrbis’in daha önceden de bildirdiği üzere Avrupa Parlamentosu, mevcut koruma 

önlemleri rejiminin 30 Haziran 2026 tarihinde sona ermesinin ardından AB çelik sektörünü 

küresel kapasite fazlası ve artan ithalatın etkilerinden korumayı amaçlayan yeni önlemleri 

onayladı. Avrupa Parlamentosu ile AB Konseyi arasında uzlaşılan yeni düzenleme, vergiye 

tabi kotaları azaltıyor, vergileri artırıyor ve ithalatın gözlem altında tutulmasını sağlıyor. 

Mevzuatın, 1 Temmuz 2026 tarihinde yürürlüğe girmeden önce Avrupa Konseyi tarafından 

da resmi olarak onaylanması gerekiyor. Yeni düzenleme kapsamında vergisiz çelik ithalat 

kotası yıllık 18,3 milyon mt seviyesine düşürülecek. Bu miktar, 2024 yılı kota seviyelerine 

kıyasla %47’lik düşüşe işaret ediyor. Kota tonajı aşıldığında uygulanacak vergi ise mevcut 

%25’ten %50’ye çıkarılacak. 

Bir piyasa oyuncusu SteelOrbis’e yaptığı açıklamada, “Halen netleşmeyen en önemli konu, 

18,3 milyon mt’luk kotanın ürün grupları ve tedarikçi ülkeler arasında nasıl dağıtılacağı. Ancak 

her durumda vergisiz kotadaki %47’lik düşüş, ithal sıcak rulo sacın vergi ödemeden AB’ye 

giriş imkanını ciddi ölçüde azaltacak. İthalatçılar daha küçük bir kota için rekabet etmek 

zorunda kalacak,” ifadelerini kullandı. 

Öte yandan piyasada ArcelorMittal’in üçüncü çeyrek teslimatlı ürünler için belirlediği gösterge 

fiyatlara ilişkin doğrulanmamış söylentiler de ortaya çıktı. Piyasa oyuncuları arasında dolaşan 

bilgilere göre şirketin Dunkirk tesisinden teslim edilecek sıcak rulo sac için yaklaşık 740€/mt 

DDP, soğuk rulo sac için 810€/mt DDP ve galvanizli sac için 860€/mt DDP seviyelerini 

hedeflediği konuşuluyor. Ancak birçok kaynak, bu seviyelerin üreticinin resmi hedef 

fiyatlarından ziyade mevcut piyasa beklentilerini ve kabul görebilir seviyeleri yansıttığını 

düşünüyor. Bir kaynak, “Eğer sıcak rulo sac fiyatları 740€/mt DDP seviyesindeyse bu 

yaklaşık 720€/mt fabrika çıkışı seviyesine denk geliyor ve 40€/mt’luk pazarlık payı 

düşüldüğünde kabul görebilir seviye yeniden yaklaşık 680€/mt’a geriliyor. Bu oldukça düşük 

bir seviye,” yorumunda bulundu. 
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